6 Knacc

PE3SAHUE METAIJIIJIA
CJIECAPHOW
HOXXOBKOW




PYHYHAA HOXOBKA:

1 — ramka;
2 — paMKa;
3 — noaBWXXHaA rosyioBKa;

4 — HOXOBOYHOE MNOJIOTHO;
5 — HenoaBMXHas ronoBKa;
6 — XBOCTOBUK C pPy4KOu;

7 — wtndTbI;
8 — npopesn




PABEOTA HOXXOBKOW:

a — NosioXKeHune Koprnyca; 6 — nosioXXeHune pyk




PE3KA HOXXOBKOMW:

a — 0e3 noBopoTa rnonoTHa; 6 — ¢ NOBOPOTOM
nonoTtHa Ha 90°




MEXAHNYECKAA HO>XXOBKA:

1 — cTaHuHa; g
2 — CTOn; 2
3— MaLUNHHbIE TUCKU;
4 — HOXXOBOYHOE MOSIOTHC!
5 — xo0b0T;

6 — aneKkTpoaBuUratenb




[MPABUJIA BE3SOINACHOCTW

HageXxHo 3aKkpennAaTb 3aroToBKY B TUCKaX.
PaboTaTb nnaBHO, 0e3 pbLIBKOB.

Py4ka HOXXOBKU A0MKHA ObITb UCNPABHOU U
NMOTHO HACaAXXeHHOU Ha XBOCTOBMUK.

3aKkaH4YMBas pe3aHue, Heo6xoaAMMO OCNnadbuTb
Ha)XXMM Ha HOXXOBKY, noaaepxatb YacTb
3aroToBKu, KOTOPYIO OTpe3aeM.

Henb3s cMeTaTtb CTPYXKY pyKou. Hy)XXHO nonb
30BaTbCS cneuuaribHOu WEeTKOMN.



[TPAKTUHECKAA PABOTA

Pe3aHue meTanna crnecapHou HOXXOBKOW

PasmMeTbTe 3arotoBkm LLabrioHa OAns
KOHTpons yrrnoB (puc. 60),
npucnocooneHnsa ana N3rotoBsIeHUNA
3aknenok (puc. 61), Hytpomepa (puc. 66, B)
U Apyrux getanemn.

Pa3peXxbTe 3arotoBKu.

[lpoBepbLTE pa3Mepbl 3aroToBOK MO
YepTexy.



CJIECAPHAA HOXXOBKA, PAMKA, HO>XKOBOYHOE
[MOJIOTHO, XBOCTOBUWK, MEXAHNYECKAA
HOXXOBKA.

1. Yem otnnyaetca nuneHme cTonsapHoOmM HOXKOBKOM OT
pe3aHusi cnecapHon? B yem nx nogobue?

2. MNepeuncnute npasuna 6e3onacHoCTM npu paborte
criecapHOm HOXKOBKO.

3. 13 Kaknx OCHOBHbIX YacTen COCTOUT criecapHasi
HOXOBKa?

4. [1ns1 KakoW Lienn Ha 3aroToBKe B MECTE pa3pe3aHus
aenaroT Nponun TpeXrpaHHbIM HanUITbHUKOM ?

5. Noyemy B KOHUE pa3pe3aHns 3aroToBKN HY>KHO
0CnadbuTb HAKMM Ha HOXXOBKY 7

6. Kak paspes3atoT 4nMHHYI0 3aroToBKy?

<=



